

Проблема терроризма в России. Бесланская трагедия.



Начало трагедии



- 1 сентября 2004 в североосетинском Беслане ничто не предвещало беды. Дети, сопровождаемые родителями, шли в школу. На торжественной линейке у средней школы №1 собралось несколько сотен человек. Внезапно на линейку ворвались вооруженные люди и начали загонять собравшихся в школу. Так началась Бесланская беда.

Хроника захвата школы



Штурм



Ужас трагедии

- Трагедия в бесланской школе потрясла мир. Сотни человек, большинство из которых дети, несколько дней удерживались террористами в заминированном здании. Свыше 350 погибших, более 700 раненых, 100 с лишним пропавших без вести.



Разрушенная школа



Великое горе

